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UČNA TEMA: jezik

VSEBINA: Prislov

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI 
· dijaki ob besedilu sistematično nadgrajujejo svoje poznavanje prislova in njegovih bistvenih značilnosti; 

· spoznajo štiri vrste prislovov: krajevne, časovne, načinovne in vzročne
· spoznajo, da prislovi neposredno ali posredno poimenujejo dejanje (prislovni zaimki)
METODE DELA                            SREDSTVA                           OBLIKE

· razlaga                         -   učbenik Na pragu besedila 2                   -  frontalna

· razgovor                      -   delovni zvezek Na pragu besedila 2        -  individualna

POTEK UČNE URE 
1. Doživljajsko spoznavna motivacija in napoved dela
Dijakom  preberem zgodbo o dogodkih na taborjenju, ki jo pripoveduje Tone. Ko končam z branjem, dam prosojnico na kateri je zapisana zgodba na grafoskop in dijake 
opozorim naj bodo pozorni na podčrtane besede. Dijake vprašam, če vedo v katero besedno vrsto spadajo. Skupaj ugotovimo, da med prislove. Napovem temo učne ure. Pogovarjali se bomo o  prislovu.
2. Dejavnosti pred reševanjem nalog iz delovnega zvezka
Dijakom razložim:

· kaj prislovi so in kaj poimenujejo, 

· katere vrste prislovov poznamo (krajevne, časovne, načinovne, vzročne),
· katerih prislov je največ in kako so tvorjeni (predvsem iz pridevnika in glagola),

· prislovi lahko neposredno ali posredno poimenujejo dejanje (prislovni zaimki),

· spadajo med nepregibne besedne vrste,

· v stavku imajo vlogo prislovnega določila.
3. Reševanje nalog iz delovnega zvezka 

4. Dejavnosti po reševanju nalog iz delovnega zvezka
Počakam 15 minut, da dijaki rešijo naloge. Ko so naloge rešili, skupaj preverimo odgovore. Odgovore ponovim, če je potrebno, dopolnim, popravim, razložim morebitne nejasnosti. Če prej zazvoni, imajo dijaki to za domačo nalogo.
NA TABORJENJU

Tone je pripovedoval: »Lani se nam je zgodilo marsikaj na taborjenju. Bili smo v gozdu, tam, kjer navadno taborimo. Zjutraj smo pozno vstali, hitro pojedli zajtrk in se opoldne odpravili v hribe. Mudilo se nam je in za seboj nismo pospravili ostankov hrane. Hodili smo gor in dol po označeni poti, prišli že daleč, ko se je postopoma začelo oblačiti in deževati. Sprva so padale drobne kaplje, kasneje pa se je pošteno ulilo. Kaj zdaj? Domov v tabor nismo mogli in tudi tam nismo mogli ostati. Kamor koli bi šli, bi bili do kože premočeni.  Stekli smo pod visoko lipo, ki nam je nudila zavetje. Začelo je grmeti in strela je naenkrat udarila v drevo. Od strahu smo tekli vstran, zašli in se izgubili. Poti ni bilo več nikjer. Za nameček si je še Katja zvila gleženj. Pomagali smo ji pri hoji. Ker nas je bilo veliko smo se hitro izmenjavali. Kmalu je prenehalo deževati, zato smo laže našli pot, ki je vodila v tabor. Težav pa še ni bilo konec. V taboru, zadaj, kjer smo imeli spravljeno hrano, je sedel medved in se mastil z ostanki. Nikdar v življenju me ni bilo tako strah. Pustili smo ga pri miru, da je pojedel vso hrano in ko se je najedel, je odšel. Ker nam je zmanjkalo hrane, smo zgodaj zjutraj pospravili šotore in odšli domov.«
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